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1. CLrZULNR Y NR8EULED

1.1.Unyt vwljuqubpp qubddnud ku 22 gpudng, pugunnipjudp 22 nkghnhtn shwinhuwgnn hpudupubulwb
wbdwbg jud wthwwn dkntwpuntpbnh Ynnuhg yfwpnidutph ntypbtph, npnup jupnn b hpwljubugyt) tub
wquun thnjuwpybh wprupdnypny (GUUL gnjup, Bdpn 0 pnpgh): Upunwpdnygpy Jdwupdwut ghypnud 22
nnuuny wpunwhwjngus gnidwpubpp Jipwhwyyuplynid b hwdwywwnwujwut wpnwpdnyph' hwohyp gnipu
qpint opjw hwdwp 22 Yhnpnuwljut putlh Ynnuhg 22 npuadh tjundwdy vwhiwdws wpnwupdnyph
hwodupluyhtt thnpowpdtipny: Unyb uwljuqubpp quuddnid ko futulhh Ynnuhg Swnwynipjniip duwnniglnt
wuwhhi, vwluyl ny n1y, put Swowynipjut duwnnigdwt opduh hwenpnnn 5-pn wptwwnwupuwyhl onp,
pugunnipjudp wyh vwuqutph, npnug qudnidp twpwnbtuynid | junwpl] wduwljut jupduspny: Uduwufu
Yupquspny uwhdwijus uvwljuqubph qudnudp junwpynid | jpipupwignip wdudw hwdwp® dhiish ndjug
wdudub hwonpnynn wdudw 3-pp woutwwnwipuyhti opp: htunph Jupdwb swnwynipjut twnnigdwb wnwghtt b
Jtpohtt wduju dhgunpnudwptipp quudynid ki wdudw thwuwnwgh optiph hwpdupyny:

1.2.6ptk Swnwmpjut nhiwg Jdwupdwut Eipulu gnidupp hwyyupyybnt £ swpwynipjut hhdtwlw swthnpnohy
gnigulihoh tjundwdp nnynuny wpnwhuwynjws vwljuging b Swnwynipju hhdbwlwb swhnpnohy gniguihoh
wpdtpp wpnwhwyndws b wpnwpdnypny, wyw wyy gniguihoh wpdtpp yhpwhwoquplynud £ wifjuy opdu
nunipjudp  Zujwunwth  Zwbpuybnnipjut - jEtnpntufuwb pwiyh Yondhg 22 gpudh aundwdp
nwhdwiiws wpunwpdnyphhwoyupluyhtt thnpwnpdtpny, npp tjuwndwdp hwpquplpynud E hudwyunwupwb

wnnlnup:

1.3Unytu uwljuqubpp tkpuenid B wgbjugdus wpdtiph huplp (UU.2), pugunnipjudp uvmjugqutpny vwhdwijws
2  «Pwdubwnndutph (hugkpp) pEkunph Jupnid & wwhywinud», 3 «Mwpunwwnndubph  hwyyunmd
(qupunuwwnndubph  ubthwwbwnbtpiph  (wbdwbwnbkpbph) nkbunph Jupnid U wwhwywind)»,
18«Utthwljwwwntptph wpdtpyetph hwphqubpnud weljw wpdbpyptnh (puguenipyudp onwpkpypyw wwhwnnth
dhongny hwpdunynn wpdbpnpbph) wwhywidwh htn juydws sSwpwnippiubps, 23.1 «Zwogh owybpwwnnp
shwunhuwgnn wtdh hwdwpr «Gwuwbwinhpng hwoynid welw wpdbpnpebiph wwhywind », 23.2 «Zwpyh
owhkpwwnp hwinhuwgny wbdh hwdwpr «Uutjwbwnhpng hwpynd wnlw wpdbpnpbiph ywwhywinud» b
24«Ounuptpipu ywwhwnnth vhongny hwpywnynn wpdbpnptinh wwhywidwi b wyy wpdtpnptpny gnpswppubtph
uywuwplwd Swnwnipniuibp. «Updbpnptph yquhywidwh Swnwynipinis» Yhnkph, npnup 22 opkungpnipjudp
wquuywsd th UU2-hg:

1.4Uwhdwtiws dudjnubpnid sydwpytnt gphypnid Uwljuqubpp whwlgbywn Jupgny quuddnid k. Fublnud
hwdwhnpnh hwohdutphg: 22 npudny hwohqubphtt pudupup dhgngubp sjhubnt nhwpnud, Putl hpwynip nith
hwdwywunwujwt gnidwpp jud gpudh dwup hnjowpyl] hwdwnpgh wpnwpdnypeny hwhdubpnid wnlw
dhongutinhg' hhdp pupmibbking quuddwi opju ppmipjudp Fwulh vwhdwbws wndju] wpuwpdnyph wnph
thnjuwpdtpp:

1.5@nnupynnh Yondhg unyi vwluqubpng vwhdwiuws dudijinubpnd twppunbuws Jdupibtpp Epkp wdhu
wipunUby  sjunwupdwl, npugdut jud  dwvtwdp juunwpdwt ghypnmd Pabljp wdjuyp Jwpdubt
wupunwynpnipniin  sjuwnwpnnh jud ny guunpwd junwpnnh tjundwdpy hwogupynud £ nnyd' npwugdwi
nipwpwignip opjur hwdwp Jdupdw nkpwlw gnudwph 0.2%-h swthny:

1.6Pwllu  ppwynilp  nith  Yuubgul]  uny Yuinbbbpnd  twjpunbujus Swnwympinittbph
dwwnnignidt  hp vheinpympjudp nkkunph qupdwi b wwhwnnipjui/Eipuywhwnnipiut wuydwbwghp fupws



b hp Ynnuhg uwwuwplynny ponupynputphtt @ hwotwnbptpht, Epk Jbpphtiubpu Fwtlh tjuundwdp niubkh
Swnwynipiniutiinh nphuiwg kpkp wduhg wyt) Jgupdwi Eupulw dhpunpyuyupubp:

1.7.9kbnpniiwljut nhuynqhnwphwt W/jud Futt hpwynitp mith Jbpuljulp pnnuplinnhtt b hwoykinhpnop
Swnuwynipiniiutph dwwnnignidl, wyy pynud Jepuljupt) nkkunph qupdwt wuwydwbwghpp ghebu wyb sybpuljupwus
pnnupynnibtph htin htwnbyu) nhyptpnid.

1.7.16pk ntbhunph Jupiub wuydwbwghpp phobu  Jhpuljupduws sk, wyqu F1=dN+NId  pubwdbny
hwoqupius Jdwpdwtt  Eupwluwb  gnudwpp (@1)  wdpnponghtt  YGhktnpntwlwt  phwnqhuwphught
wilhowlwinpkh  jud Pwblh dhotinpympudp Jwpkinig htwnn, npunkn &N - juubgdwb opdu ppnipjudy
dudjbnnutg yupunwynpnipjul wdpnne duyp gnidwpp + hwyqupjus winyd Jhnwigdwt jpipupwignip opdw
hwdwp, MY- wuydwbwgph YEpujudw Jdwpt b, npp hwpduplymud £ 23*0/365, npuntin O - juubkgdw opkph
pwlwlu k, 27 - hhdtwlw ppnypwswihl k, npp juqunud b

w. 96,000 zZ ppud, Lpt wfju) wpdbpnptph ubkhulwiwnbptiph (wiwtwnbtptph) pbbunpnud gputgws
hwpJtwnbptph pubwlp juquniud £ 1-hg dhtsh 99,

po 192,000 2z npud, Lpk wdju wpdbpnpbph ubthwiwibwnbpiph (wiwbwnbptph) pbbunpnud  gpuigdus
hwoJtwnbptph pubwlp juqunid £ 100-hg dhgh 499,

@.360,000 2z npwd, bpht wjju wpdbpnetph ubthwliwiwnbpiph (wiwbwnbpbph) pbbunpoud qpuigdus
hwoybkwnbtptph puwbwlp juqunid k500 b wybih:

Cun npnud’ nbkkunph Jupdwt wuydwbwghpp Zwpgh owbpwwnph dhoinpympjudp phnbu  sybpulupus
ponupynnubtph tjundwdp hwpqunplynng M99 -h wnwbjugnyt gnidwpp sh jupnn ghipuquiigl] unyt Bupuybnh
w. dwunwd wpdus ppoiypwswihng hwyqupldwt ghypnude 180,000 22 ppudp, p. dwunid wpgws npnypuswithny
hwoqupluwt nhypnid*

1.7.26ptk nttunph Jupdwid wyuydwtwghpp Jepuljupyus b wyw R2=dN+NYd, pwhwdbny hwrduplyjus
J&wpuwl kipulw gnidwpp (@2) wdpnnenyht Puilhi dwpkynig hkwnn, npuntn &N - juubgdwb opyw npmpyudp
dudjknnwtg yupunuwynpnipjut wdunne duyp gnidwpp + hwoqupljus nnyd Jhnwigdwt jpipupwbgnip opdw
hwdwp, MY- wuydwbwgph Jepujudwt Jdwp,npp hwpdupyymd £ 270/365, npnbn O - Juubkgdwl opkph
pwbiwljn k, 2% - hhdtwlwb npnypwswthi E, npp juqdmd £

w. 120,000 22 npud, Epk wju wpdbpyptph ubhwljuwbwnbpbph (wtjwiwnbpbph) nbkunpnid gputigyus
hwoJtnbpbph pubwlp juqunid k 1-hg dhtsh 99,

p. 240,000 2z nppud, bphk wjjuy wpdbpnpbph ubhwjwbwnbpiph (wiwbwnbpbph) pbbunpnd gpuigywus
hwoytwnbtptph puwbwlp Juqunud k 100-hg dphtsh 499,

q. 420,000 zz npud, tphk wnfjw) wpdbpnptph ubkthwlwbwnbpbph (widuiwnbkptph) phbunpnud qpuitgyus
hwodtwmbptph 1.7.36pt wpdbpnpbiph wwhwempyut wuwdwiwghpp Jepuljupquws b, wyw 3=dN+NdY
pubwdliny] (33) hupquplius Jdupiwi ipulw gnudupp wdpngenhlt fwbiljhl J&wpkinig htwnn, npntn Md-u
wuydwbwgph Jepujudwut Jdwpt & npp hwyquplynud b hbnlyw) pwbwdbnge: 23x0/365, pun npoudz 2 -u
hhdtwlwt gpoypwswths E, npp juqunud £ Jhpujudwit wuwhptt hwoymd wnlw wpdbpnpetph pughwinip
wijuiwlwh wpdiph 0.0108 %-p, O - Ywukguwl opkph pwtwlh E N -2 juubkgdwb opdu npnipjudp



dudjtinulg wwpunwynpnipjut wdunne duyp gnidwpp + hwpdupdws mnyd hunwigdwt jpnipupwbsnip opju
hwdwnp:

1.7.1.-1.7.3. Eupultintpny ywpdub Lipwljw gnudwuph dwutulh Jfwpdwt nhypnid wnweht htipphtt dwpdwb B
kipulu dudlbnwig wupnudnpnipmubbph gnudwpp (FN), wyinthbn’ wuydwigph Jepuljudwb J&upp (M):
dudwtwjuwhwnydwsénid ponqupynnh Yud hwoybknhpng Ynnuhg optuipny vwhdwiqus nhwypbpnid wuydwhwghpp
1nistknt nhupnud.

1.8.1pnquplnnp wwpunuwynp k dhsh yuydwbwgph jnsdwt yuwhp Pwthtt dwpl) 1.7.2 Jhnh hwudwdwgh
hwoqupyyws gnidwpp b dwpl] Pwutih hwinby niubgws pnnp dwudlbunwbig qummt{npmmmhhhp]}‘ uyl
ntypnud, kpt nkkunph Jupdwut wuwydwbwghpp Jipuljupdws .

1.8.2. Zwpybnbtpp wuwpuwynp E dhish yuydwbwgph josdwb wwhp Pwilhtt Jdwpl) 1.7.3-h hwdwduygl
hwpjuplus gnudwpp b dwpl] Pwblh hwinby mukgus pnnp dwdiinwig gupnuynpmpnibibpp wyb
nhwypnud, bpt wpdbpnebph wwhwonipjut wyuwydwiwghpp Jepufipqus bk wynqhuwphugh b Pwilhh
wphtwnulupgny vwhdwiiws phyptpnid mju] wpjupwwnwpuyhtt opqu pupwugpnid wpdtpnpetph hnpuwigdwut
tyuwnwlyny tnp’ £ogpujws  hwdwywinwuwt  hwidbwpwpulwibbph thpuyugdut ghypnid  (pugnighs
gnidwn sh qubdynud:

1.10. Uktwpnuwjwb nphynqhnwphugh  Swnwympiniutiphg  oquuynn  panupinpubpp Yhunpnbwlwub
ntunghwwphuyh hwinby niikgws hpktg wwpnwynpnipniutph dwuht Jupnn Bb nknbjwbuw] YEunpnbwlui
nhwynghwnwphuyh yuownbwlwb hunkptkn Yuyphg:

1.11 Zpdp punniuibing Pwtljh b hwdwhinpph dholt tpjupuwnb hudwgnpsuljgnipiniin’ wpwidhtt hwdwhinpnutnh
hwdwp nbophtinipjut npnodwdp jupny kb vwhdwi]b] unyl vwiwgitphg wwppkpdnng vwluqibp, piy npod’
tlwt vwluqubph vwhdwidwt phwpnd mbopptnipjut npnodwdp whwp b uwhdwigbt wyn vwlwugqubph
uwhdwbdwl swhwihpubpp, npnup Yhpwnbih Yhukt hwdwjunppubph wfjug odph tqundwdy:

1.12 Pwmtilp Yupnn k gonpénn Uwjuqubpnid junwpl] thnhnpjumpiniuikp b jpugnidutp, npnlg dwuhtt futlyp
Swinignid £ hwdwhinppubphtt® thnthnjunipnibibph b jpugnudubph mbkpuwnp Fwlh htnbpubnwht Juypnd
(Pujh wmwpwépnid) hwuwbkih qupdutint vhongny: @nthnjunipjniibpp b jpugnidutptt nidh dbe Lt dwntnid
Pujh Ynnuhg ppuip Ykbunpnbwlwb phwynghnmwphughtt thpuyugubine opdut hwgnpnynn  hhugkpnpy
woltwnwipught opp’ Ukwpnbwlwi nhynghnwphwih Ynqihg swpwpllnt ghypmu:Zwdwnpph Ynnuhg
Jdwpuut Eupulu gnidwpp tkpunnid £ Yktnpniwljut Hhynghnnwuphugh vwjughip b futjh dhpunppugdwpnp:



